



A MENŐK-Magyar Európai Nők Fóruma Egyesület, a Magyar Női Érdekvédelem Szövetsége és a Jól-Lét Alapítvány új együttműködésében célul tűzte ki, hogy segíteni és gyorsítani szeretné azt a folyamatot, amelynek eredményeként egyre több nő vállaljon közéleti szerepet és érjen el változást környezetében annak érdekében, hogy jobb legyen nőnek lenni Magyarországon!

Hosszú folyamat áll előttünk, de nem tudjuk elérni célunkat szövetségesek, támogatók nélkül, akik szeretnének csatlakozni hozzánk. "Semmit rólunk, nélkülünk!" elvet szem előtt tartva első állomásként arra invitálunk benneteket, hogy vegyetek részt a **KÉRDŐÍV** kitöltésében és osszátok meg velünk a nők közéleti szerepvállalásával kapcsolatos hozzáállásokat, meglátásaitokat és nézeteiteket.

Nagyon fontos és értékes a véleményetek! Szeretnénk, ha egy olyan közösséget hozhatnánk létre, ahol a mindenki gondolata, érzése mérvadó és kiindulópont is egyben a közös párbeszéd elindításához. Minél több nő választ gyűjtjük össze, annál teljesebb képet fogunk kapni a nők helyzetéről Magyarországon, illetve arról, hogyan lehetne hatékonyan képviselni minket!

A kérdőívek feldolgozásáról, eredményéről és azok kiértékeléséről az október 19-én megrendezésre kerülő **Több nő a közéletbe!** című konferencián fogjuk bemutatni. Az esemény a Civil EU Elnökség keretén belül valósul meg, amelynek egyik fő célja, hogy felhívja a figyelmet a soros Magyar EU Elnökség hivatalos dokumentumaiban méltánytalanul hátrасorolt esélyegyenlőséggel kapcsolatos kihívásokra és feladatokra, különös tekintettel a nőket érintő szegmensekre.

A kérdőív linkjét itt találod: <https://szavazas.onliner.hu/szavazas/6>

Az esemény ingyenes, de regisztrációhoz kötött a limitált férőhelyek miatt: <https://forms.gle/y92DQc5ZNCxQNWCE8>

Nagyon köszönjük, ha részt veszel a kutatásban!

Üdvözlettel
a MENŐK csapata

Részletes program

📅 9:00-9:30: Regisztráció

Kávével és pogival várunk mindenkit

📅 9:30-10:00 - Üdvözlések

1. Helena Dallí - Az Európai Bizottság esélyegyenlőségi biztosa

2. A szervezőbizottság nyitóbeszédei

Pákozdi Éva (a MENŐK elnöke)

Sáfrány Réka (Magyar Női Érdekszövetség elnöke)

Keveházi Kata (a Jól-Lét Alapítvány elnöke)

📅 10:00-11:00 - Politika és pszichológia: buktatók és lehetőségek

1. Robert Biedron előadása

a FEMM korábbi elnöke

🗣️: Hogyan támogathatják a férfiak a nőket abban, hogy közéleti szerepeket töltsenek be?

2. Szabó Imola Éva előadása

EMCC Magyarország elnöke, Senior Practitioner szinten akkreditált coach

🗣️: Az önbizalom és önértékelés fontossága

Szekció vezetője: Juhász Borbála

📅 11:00-12:00 - A megtartó és támogató tér fontossága a közéletben

1. Ania Skrzypek

Politológus, a Foundation for European Progressive Studies igazgatója

🗣️: A lengyel női sztrájk következtetései - közösségépítés és szolidaritás

2. Szelényi Zsuzsa

külpolitikai szakértő, volt politikus, szerző

🗣️: A nők számára a fenntartható és támogató tér fontossága a közéletben

Szekció vezetője: Hajnal Edina

🍴 12:00-12:45: Ebédszünet

Svédasztalos ebéddel várunk benneteket

📅 12:50-14:20: Kérdőív kiértékelése és workshop

Előadók: Galambvári Gabriella, Gönczy Andrea (a Menők tagjai)

🗣️ Interaktív workshop - a bemutatott adatok és tartalom alapján

Moderátorok és szervezők: Galambvári Gabriella, Gönczy Andrea, Jagicza Ágnes, Hajnal Edina

☕ 14:20-14:35 - Kávészünet

📌 14:35-16:00 - Képvisezők nyílt fogadóórája

1. Kerekasztal a politikusokkal

👤 Mohácsi Tímea - önkormányzati képviselő, a bihartordai roma kisebbségi önkormányzat korábbi elnöke

👤 Visi Piroska - önkormányzati képviselő, XII. kerület, Budapest

👤 Gurmai Zita - a PES női elnöke

👤 Bujdosó Andrea - TISZA Párt képviselője, a fővárosi közgyűlés tagja (felkérés alatt)

👤 Órsy Gergely - polgármester - II. kerület (felkérés alatt)

🗣️ moderátor: Ónodi-Molnár Dóra (újságíró)

2. Nyílt fogadóóra - a kerekasztal résztvevőivel

📌 16:00 - Záróbeszéd

📌 16:15 - Közösségi esemény

📌 Fodor Marcsi író, újságíró inspirációs előadása

Nagyon várunk minden érdeklődőt!

A MENŐK csapata Kevesebb jelenjen meg